

Творческий коллектив Центра социально-педагогической работы под руководством Елены Сергеевны Козловой занял первое место в Областной благотворительной акции «Доброе сердце разделит боль», которая проходила в ноябре 2018 года в Белгороде. В номинации «Согреем добротой сердца!» были представлены видео-материалы о проведении концертных программ, игр-тренингов и экскурсий по школьным музеям. Победители будут награждены Дипломом управления образования администрации города Белгорода.

Поздравляем творческую команду [ЦСПР](#) !!!